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Aufgabe 1:  Sei £, = L£(B,), a € [1, A]" das Gitter von Kor. 5.4.1. Zeige:
Nach Randomisieren von a; zu a} €g 1, A], A > 2n/09408 ynd L, zu Lo+ gilt:
Mit Ws 1 —o(1) bzgl. a} gibt es in La+ keinen Vektor b = 3", y;b; + y;b;
mit ||b||? < n/4 mit y; # 0. Hinweis: Beweis zu Kor. 5.4.1 und Satz 5.3.1.
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Aufgabe 2. Zeige mit Le. 2.2.3 dass A\? € N fiir £L(R/10). Beweise A} = 1.

n

Aufgabe 3:  Sei B = € ROV mit a = (ay,...,a,)
a
Zeige: det B'B =1+ > a2

i=1""

Hinweis: B'B hat die Eigenwerte 1 (n—1)-mal sowie 1+ | a? einmal zu
Eigenvektoren (—as, ay,0,...,0)" ..., (—an,...,a1)" (a5, a9,...,a,_1,0a,)" €
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